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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 08 de julho de 2019 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 14h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 18h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Ampliação do Parque Nacional Serra das Confusões 
Demanda Judicial sobre a ampliação do Parque Nacional, com a inclusão da área da Serra Ver-

melha 

2 Plano de Manejo Revisão pontua de Plano de Manejo do Parque Nacional do Caparaó 

3 Planejamento Compensação Ambiental Apresentação da proposta de diretrizes do planejamento da compensação ambiental 2019. 

4 Contingenciamento 
Distribuição do contingenciamento de recursos orçamentários no presente exercício (Processo: 

02070.005958/2019-15). 

5 Informes 
Treinamento dos fiscais e servidores na ACADEBIO sobre o processo Administrativo de apuração 

de Infração Ambiental. 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 
 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 

Realizada a apresentação por parte do senhor Coordenador, Bernardo Brito sobre a Decisão 

Judicial de ampliação do Parque Nacional Serra das Confusões, com inclusão da área da Serra 

vermelha, foi solicitado o encaminho da proposta, bem como o cronograma para apresenta-

ção ao Senhor Ministro para conhecimento e desdobramentos junto ao Governo do Estado. 

1 COCUC   

B 
Após apresentação da Revisão Pontual do Plano de Manejo do Parque Nacional do Caparaó, 

o Comitê Gestor aprova o Plano de Manejo da referida Unidade, nos termos da Portaria 

298/2019. 

2 COMAN   



C 
Apresentada a proposta de diretrizes do planejamento da compensação ambiental para 2019, 

os Membros do Comitê Gestor aprovam a proposta do referido planejamento, salvando que 

deverá ser aprovado no comitê a consolidação do planejamento Anual de Execução. 

3 CGPLAN   

D 
Após apresentada a situação atual financeira/orçamentária do ICMBio, deliberou-se que 

cada Diretoria irá estudar forma de realizar o contingenciamento. 
4 CGFIN   

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Homero de Giorgio Cerqueira Presidente  homero.cerqueira@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Fernando Cesar Lorencini Diretor fernando.lorencini@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcos Aurélio Venâncio Diretor  marcos.venancio@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Marcos José Pereira Diretor marcos.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

5 DIMAN Marcos de Castro Simanovic Diretor marcos.simanovic@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA Patrícia Alvares de Azevedo Oliveira Auditora-Chefe  patricia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Virginia Araújo de Oliveira Procuradora Chefe Substituta virgina.araujo@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Clarisse Elisabeth F. Cruz Chefe de Gabinete clarisse.cruz@icmbio.gov.br Ausência Justificada 
 

 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 DISAT Monica Assad Assessora giovanna.palazzi@icmbio.gov.br Presente 

2 DCOM/GABIN Bruno Bimbato Chefe de Divisão Substituto bruno.bimbato@icmbio.gov.br Presente 

3 GABIN Mariana Bulat Servidora mariana.bulat@icmbio.gov.br Presente 

4 COMAN/DIMAN Ana Rafaela D’amico Coordenadora ana.damico@icmbio.gov.br Presente 

5 CGCAP/DIMAN Bernardo Brito 
Coordenador Geral 

Substituto 
bernardo.brito@icmbio.gov.br 

Presente 

 

 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Juliana Gomes Machado 

 


